Адрес: 308012, г.Белгород, пер.Харьковский д.36Д

Телефон/факс: 8-800-555-43-21 **Адрес сайта:** https://motiw.ru

ИНН/КПП 3123356210/312301001



СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Настоящим даю своё согласие на обработку ООО «Мотивэа» ОГРН 1143123020545, ИНН/КПП 3123356210/312301001, адрес местонахождения: 308000, Белгород, пер. Харьковский, д. 36-д, (далее – Оператор), сайт https://motiw.ru (далее – Сайт) моих персональных данных, получение Оператором от меня персональных данных и подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую своей волей и в своём интересе.

Согласие даётся мною в целях:

обратной связи с Оператором относительно продуктов и возможностей Оператора, в том числе путем установления личного контакта;

заключения с Оператором любых договоров и их дальнейшего исполнения со мной или моим работодателем, его контрагентами и/или их аффилированными лицами;

предоставления мне информации об оказываемых Оператором услугах и реализуемых продуктах; заключения между мной и Сайтом настоящего Соглашения, а также его последующего исполнения.

и распространяются на следующую информацию:

фамилия, имя, отчество, контактный телефон, адрес электронной почты, место работы (наименование компании, сфера деятельности, телефон).

Согласен, что на Сайте происходит сбор и обработка обезличенных данных о посещении (в т.ч. файлов «соокіе», если это разрешено в настройках браузера пользователя), получаемых в результате моих действий при использовании Сайта с помощью сервисов интернет-статистики (Яндекс Метрика), включая: IP-адрес, User-Agent, сведения о поведении на сайте (просмотры страниц, клики, движения курсора), соокіе-файлы, Cookie ID, город и страна посетителя (определяется по IP-адресу), источник перехода (может включать идентифицирующую информацию из исходного URL). Политика конфиденциальности Яндекс Метрика (АО «Яндекс», Россия) приведена на сайте компании - https://yandex.ru/legal/confidential/ru.

Действия и способы обработки с персональных данных, на совершение которых даётся согласие:

Настоящее Согласие предоставляется на осуществление в отношении моих Персональных данных следующих действий: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу третьим лицам (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, в том числе в информационных системах персональных данных как с использованием средств автоматизации, так и без них. Также даю согласие Оператору на поручение любым третьим лицам по его усмотрению обработки моих персональных данных, в составе и целях, предусмотренных настоящим Согласием.

Срок хранения персональных данных и срок, в течение которого действует согласие субъекта персональных данных, а также способ его отзыва, если иное не установлено федеральным законом:

Персональные данные Субъекта персональных данных подлежат хранению в течение сроков, установленных законодательством РФ. По достижении целей обработки или в случае утраты необходимости в достижении этих целей, персональные данные уничтожаются. Срок действия настоящего согласия – бессрочно.

Настоящее Согласие на обработку персональных данных действует с даты, в которую оно было дано, бессрочно, но может быть отозвано на основании письменного заявления Субъекта персональных данных или его представителя, направленного Оператору не менее, чем за 1 (один) месяц до момента отзыва Согласия. Подтверждаю, что ознакомлен(а) с положениями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», и все указанные мной в формах регистрации на Сайте данные принадлежат лично мне, соответствуют действительности, не искажены.

Условием прекращения обработки всех персональных данных является прекращение деятельности **ООО** «Мотивэа».

Обращение субъекта персональных данных может быть направлено на электронную почту: office@motiw.ru